



### «ЖИЗНЬ ЗА СЕМЬЮ ПЕЧАТЯМИ»

При жизни о Юрии Андропове было известно немного. А то, что открывается сегодня, только прибавляет загадок.

**ПРОГРАММА НА «ЗВЕЗДЕ»**  
> **СТР. 8**



### ХОЧЕШЬ СОХРАНИТЬ СЕБЯ – ДВИГАЙСЯ!

Первый шаг к победе над болезнями – победить свою лень, утверждает Сергей Бубновский.

**СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ**  
> **СТР. 17**

НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

# 100 лет

1917–2017

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени

# РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

**ПЯТНИЦА 12 мая 2017 года**

**№66 (28254)**

#### В парламенте

### Давно забытое старое



Среди прочих вопросов Госсовет рассмотрел законопроект о возобновлении деятельности так называемых вытрезвителей.

стр. **3**

#### Теленеделя

### Очень хороший мальчик



На счету 17-летнего Семена Трескунова, исполнителя главной роли в трилогии «Частное пионерское», уже более 30 работ в кино.

стр. **7**

#### спрашиваю память

### Архипелаг Булак



Наш постоянный автор Евгений Ухов окунулся в воспоминания о своем детстве в казанской коммунальной квартире.

стр. **15**

#### социальный ракурс

### Мотивация на жизнь



Как в реабилитационном центре под Казанью помогают наркозависимым вернуться к здоровой жизни.

стр. **16**

## Май холодный – год хлебородный



Новогодние выходные, перенесенные нынче на майские праздники, похоже, зимой нам и аукнулись – в ряде районов Татарстана местами выпал снег.

При этом в республике в разгаре посевная кампания, сев яровых культур перевалил через совсем нежаркий «экватор». На сегодня аграрии провели сев яровых зерновых культур на 57 процентах площадей, а всего им предстоит засеять яровыми зерновыми почти 1800 тысяч гектаров пашни. Лидерами являются Заинский, Сармановский и Нурлатский районы. Вынужденный простой из-за дождей в таких районах, как Атнинский, Алексеевский и Тюлячинский, механизаторы компенсируют ударной работой в погожие дни - трудятся в две смены весь световой день. А вот в ряде хозяйств Чистопольского, Мамадышского и Алькеевского районов, где вчера выпал майский снег, работы в поле чуть замедлились.

Нынче сев завершится в лучшем случае в третьей декаде мая. Из-за неблагоприятной погоды посевная отстает и в целом по стране.

Продолжение темы – на стр. **3**

#### факт

### КамАЗ продемонстрировал новую армейскую технику

Новейший колесный тягач «Платформа-О» был впервые представлен в ходе прошедшего 9 Мая парада Победы в Набережных Челнах, сообщает телекомпания «Звезда».

Речь о первом полностью российском серийном семействе сверхтяжелых тягачей, разработанном на КамАЗе. «Платформа-О» создана под несколько типов межконтинентальных баллистических ракет, включая новейшие «Ярс» и «Рубеж». В данный момент пусковые установки комплексов «Тополь»,

«Ярс», «Искандер», «Бастион» устанавливаются на шасси, изготовленные на белорусском заводе колесных тягачей. Всего КамАЗом, как уточняет «Звезда», создается три подобных тягача для буксирования прицепных систем в 90–165, 50 и 85 тонн. Напомним, в 2008 году Камский автогигант выиграл конкурс Минобороны РФ по созданию специальных колесных шасси и тягачей. Два года спустя начатые в Татарстане разработки переросли в опытно-конструкторский проект «Платформа-О». Ранее в рамках проекта были представлены еще несколько образцов передовой оборонной техники.